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Zu einer fest vorgegebenen Kreisfrequenz w betrachten wir eine Sinusschwingung mit maxima-
ler Amplitude 1 und einem maximalen Zeitfehler fg,, und einem maximal geduldeten relativen

Fehler €.

Der Einfluss des Zeitfehlers fg,, auf die Genauigkeit des Sinussignals ist bei einem Nulldurch-
gang am GroBten, z.B. dann, wenn der Zeitpunkt # Null ist.
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In der nachfolgenden Tabelle sind fiir einige ausgewihlte Fehler & zur betrachteten oberen
Grenzfrequenz v = 20 kHz die entsprechenden Zeitabweichungen #g,, aufgelistet:
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27161 121.4
2~ 60.7
2-18 30.4
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2720 7.6




